

RETIFICAÇÃO 01/2023

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº04/2023 DE 08 DE MAIO DE 2023



Abre inscrições e fixa normas para o **CONCURSO PÚBLICO** de ingresso em cargo público de provimento efetivo para a Prefeitura Municipal de Vargem.

Fica **RETIFICADO** o presente instrumento convocatório, conforme segue:

LEIA-SE:

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023 DE 08 DE MAIO DE 2023.

LEIA-SE: No ANEXO I:

ESPECIFICAÇÃO DOS CARGOS						
CARGOS	Nº VAGAS	SALÁRIO	C.H Semanal	HABILITAÇÃO MÍNIMA	TIPO PROVA	TAXA DE INSCRIÇÃO
Nutricionista	01	<u>4.434,74</u>	<u>40h</u>	Habilitação em curso de nível superior, na área de atuação, com registro no Órgão de classe	P.O	R\$ 120,00
Psicólogo	01	<u>1.489,04</u>	<u>10h</u>	Ensino Superior Completo e registro no órgão de classe.	P.O	R\$ 120,00

JUSTIFICATIVAS:

Nutricionista: Retificação necessária em observância ao disposto a LC 30/2009;

Psicólogo: Retificação necessária pois se trata do cargo criado para atender a Secretaria Municipal de Educação, nos termos da LC 96/2023. Inclusive, as especificações e atribuições do cargo também constam nesta legislação.

Demais dispositivos e conteúdos de estudos programáticos, permanecem inalterados e em vigência,

Publica-se e registra-se,

Vargem, 09 de Maio de 2023.

MILENA ANDERSEN LOPES BECHER
Prefeita Municipal